



记者调查

记者电话
18623037366

在重庆一汽车维修厂，一辆价值百万的路虎车，在维修工人吃饭间隙突然被人开走。一名工人发现情况连忙追赶，但路虎车并没有停下来，一脚油门直接开走了。维修厂立即查看监控，发现偷车人12分钟时间鬼鬼祟祟踩点6次，乘人不备将车开走。维修厂立即报警，随后江北警方的民警赶到现场调查情况，真相却让人哭笑不得……

白衣男子12分钟6次踩点 一脚油门将路虎偷偷开走



▲ 路虎被开走全过程(监控截图)

记者获悉，该维修厂大门口有一个公交车站，过往市民较多，方便了该男子踩点。同时，由于车辆维修好后，维修工人试车后等着司机来取车，没有将车钥匙拿走，这也是路虎司机能成功开走车的关键原因。

车被开走后，维修厂立即报警，随后江北警方的民警赶到现场调查情况。

原因：车主认为没有维修好不愿付钱

8月6日，记者联系上路虎车车主。他表示，之所以把车开走，是因为第一次维修发动机的时候，维修厂并没有把发动机维修好，造成后面的水温经常过高，因此，他才不愿意支付维修费用。对此，他还向市政府12345政务服务便民热线投诉。

“如果车主对第一次维修有问题，可以当面说清楚，也可以请行业部门来调查，甚至还可以通过法律途径来解决。”邓东海认为这样的说法根本站不住脚，其真正的目的就是想不想支付维修费用。他说，路虎司机把车开走后才投诉的。

12345政务服务便民热线接到投诉后，将该投诉转至江北区道路运输事务中心，该中心维修科进行了初步调查。

“据我们调查，该路虎车是成都一汽车租赁公司的，7月26日来开车的人不是车主，而是公司的司机。”该中心维修科负责人说，重庆金扳手公司第一次维修路虎发动机后，路虎车被人开到了西藏，大概开了上万公里后，车辆才出现水温过高。路虎车司机认为重庆金扳手公司没有维修好发动机，造成水温过高。于是，该公司把车通过板车发到重庆来再次维修，维修好后，以第一次没有维修好发动机为由拒绝付钱，就让司机悄悄把车开走。“水温过高是水箱漏水，而发动机没有出现任何故障。”这名负责人说。事发后，这名负责人两次给路虎所属租赁公司负责人打电话，让他们到重庆来处理此事。“无论是维修的问题，还是钱的问题，双方应该坐下来协商处理，而不是把车开走。”他说。

处理：当面道歉支付维修费用

8月7日下午，路虎司机来到重庆金扳手公司。“经过江北区道路运输事务中心、区维修协会等负责人的介绍，我意识到是我们误会了维修厂。”司机说，之所以误会，是听信了一些不实传言，才一气之下开走了车。

“路虎司机认识到了自己的错误，真诚向我们道歉，并认为这样的行为不可取。”邓东海说，大家都不容易，因此我们将5000元的技术检查费减免了，路虎司机支付了8160元的维修费。同时，车辆的任何问题维修厂进行质保，确保车辆正常使用。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波 实习生 徐雯娟

修车：用5天找到水箱漏水问题

8月7日，在重庆金扳手汽车销售服务有限公司(简称“重庆金扳手公司”)，维修工人们谈起7月26日的事，大家都感到好笑，同时也很无奈。“我修车15年从来没有遇到过这样的事，没有钱付维修费用，竟偷偷摸摸把车开走了。”公司负责人邓东海说，如果没有钱，可以当面说清楚，甚至暂时欠起都可以，但是不能悄悄把车开走，这样的行为很可耻，应该受到社会的谴责。同时也提醒同行，警惕类似事情再发生。

邓东海介绍，他们公司主要维修豪车，比如路虎、保时捷、奔驰、宝马、玛莎拉蒂、奥迪等车型，维修市场面向云贵川等西部地区，这些地区的很多车主都知道他们公司的实力。因此，车主通过板车将车辆发过来维修。“这辆路虎今年6月第一次来维修，是因发动机出现问题，从乐山发板车过来，维修好又通过板车发到乐山。而且维修好后，路虎司机没有提出任何意见。”

“这是一辆价值上百万元的路虎，今年7月又因水箱出现问题，水温偏高，再次发板车过来维修。”他说，这是这辆车第二次送到公司来维修。

“车辆的正常水温一般在100度左右，但是这辆车在高速公路跑500到600公里后，水温突然升到120度左右。”邓东海说，车辆在四川进行维修，可能是技术问题，没有找到原因。于是，路虎司机又将车辆通过板车发到该公司来维修。

为了解决这个问题，该公司维修工人不断试车，寻找原因。“我们工人前前后后花了5天时间，终于找到水箱温度过高的原因，是水箱中冷凝器漏水造成水温过高。”邓东海说，维修前，我们将13160元的维修金额以及更换的材料报给了路虎车司机，得到司机同意后才开始维修。

偷车：花12分钟踩点6次开走车

路虎车维修好，重庆金扳手公司通知司机来取车，双方约定7月26日取车。“我们上午左等右等都没有等到司机来取车，以为上午司机不会来了。没有想到，中午大家去吃饭时，一名工作人员突然发现停在维修厂大门口的路虎车被人开走了。我们员工立即追，但没有追到。”邓东海说，他们立即查看监控，发现了事情的真相。

12:05，一名身穿白色T恤、短裤的短发男子，路过维修厂大门口时，他不断向停在门口的路虎车张望。

12:07，该男子又出现在维修厂大门口，像在打探情况，在确认没有人后，弯着腰悄悄靠近路虎车，来到左侧驾驶室，查看钥匙是否在。

12:09，该男子第三次出现在维修厂大门口，这次他徘徊一分多钟，并查看了出入口是否畅通。

12:11，该男子第四次出现在维修厂大门口。这次，他蹲在两辆车中间，左右张望，在看如何上车，并确定开车“出逃”路线。

12:13，该男子第五次出现在维修厂大门口。这次，他打开驾驶室车门准备开车时，突然出现的过路市民让他只得下车躲在其他车辆的旁边。

12:17，该男子第六次出现在维修厂大门口，趁工人们去吃饭的时候把车开走。当车辆刚离开大门口时，一名工人发现情况连忙追赶，但路虎车并没有停下来，一脚油门直接开走了。

遛狗不拴绳导致狗被碾压 狗主人向车主索赔近万元 法院：不用赔

遛狗不拴狗绳，结果爱犬在公路上被车辆碾压死亡，狗主人索赔能成功吗？近日，铜梁区人民法院审理了一起这样的案件，判决犬只被撞的损失由饲养人自行承担。

去年10月1日16时24分许，王某驾驶电动四轮车在道路行驶时，将王某饲养的未牵绳的小狗碾压死亡。

事后，双方当事人对小狗被撞经过各执一词。王某认为，其饲养的小狗受王某车辆惊吓后被碾压。王某则称，驾驶时，已避让在道路中间的小狗。小狗因王某召唤跑动导致被王某车辆后轮碾压。

最后，王某将车主王某告上了法院，要求赔偿其购买和饲养犬只的费用9500元。

法院经审理认为，行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的，应当承担侵权责任。王某应否承担侵权责任的关键在于对事故的发生是否具有过错。

本案中，王某未提交证据证明王某对事故发生具有过错，且王某遛狗未按规定使用系犬绳牵引，未尽到完全、谨

慎的看管、看护义务，是导致案涉事故发生的原因。王某诉请王某赔偿小狗被撞死亡的财产损失的主张，缺乏事实及法律依据，不予支持。

法院最后判决，驳回王某诉求。

法官提醒

饲养动物应当遵守法律法规，尊重社会公德，不得妨碍他人生活。自由和责任对等，宠物饲养人在照顾宠物的同时，也需以高度的责任心约束好宠物，使之处于自己监管之下，避免宠物伤人，亦避免宠物被伤。

携带犬只出户的，应当按照动物防疫法等规定佩戴犬牌并采取系犬绳等措施。只有遵守法律法规规定和社会文明规范，才能更好地避免侵权事故的发生。

新重庆-上游新闻记者 徐勤 实习生 王静怡 赵禹同

今日最高温41℃ 后天降雨降温

昨日，重庆大部分地区多云到晴，中东部局地有阵雨，气温23℃~40℃。渝中、九龙坡、南岸、江北、大渡口、北碚、沙坪坝、渝北、巴南、潼南、合川、铜梁、荣昌等31个区县最高气温超过37℃，江津最高达40.1℃。

根据重庆市气象台预计，到9日白天，重庆以晴热高温天气为主，局地有阵雨或雷雨；9日夜到10日白天，各地有阵雨或雷雨，局地大到暴雨。

专家提醒，未来高温持续，注意避免高温时段外出，同时养成良好的饮水习惯，多喝白开水、淡盐水或运动饮料，另外要保持室内通风良好，使用空调、风扇等降温设备时，需将室内温度控制在适宜范围。

天气预报

今天：各地多云到晴，午后局地有阵雨或雷雨，气温22℃~41℃；中心城区晴间多云，气温31℃~40℃。

明天：大部地区晴转多云，偏西和偏北地区多云有阵雨或雷雨，气温22℃~40℃；中心城区晴转多云，气温31℃~39℃。

后天：各地阵雨或雷雨，雨量小到中雨，局地大到暴雨(25~50毫米)，气温22℃~37℃；中心城区阵雨，气温27℃~36℃。

新重庆-上游新闻记者 石亨